
 

 

 

 

  

 
دوازدهمویژه پایه  –آزمون ریــــــاضـــیـــات تجربی   

ــــــــــدف ـــــــــــــــــتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــرچــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــوالاتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــه ســــ ــــــــ ــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ  

ــــــــــــــآزم ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــونــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــ ـــــــ  

ــــــــــــــــــــش ــــــــــــــــــــــــــــــ ــمــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــارهـــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ 2 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 

 

 

 
 

  

  امیر محمد سبحانی
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2آزمــــــــون شـــــماره  

11/11/1398  

 اگر دانشÉه اصلاح شود ، مملکت اصلاح می شود.
ªامام خمینی«  

 بسم االله الرحمن الرحیم

 

 Limootoorsh.com 

 
نام در  تثب براي

 آزمون ها اسکن کنید

دارد قانونی وپیگرد حرام شرعا آزمون این منابع از استفاده و برداري کپی هرگونه: هشدار  
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٩٩نکات کنکوری  یدرسنامه ها  بررسی ديدگاه طراحان کنکور  

 راه حل های واقعا تستی و کاربردی تحليل دقيق و کامل تست ها
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 محل انجام محاسبات 

 

 

 

مقدار عددي عبارت زیر چقدر است؟( [ ]  علامت جز صحیح است.)-1  

ܣ = ൤−27

5
൨ + ൤−26

5
൨ + ൤−25

5
൨ + ⋯ + ൤−6

5
൨ 

1(42-                                              2(82 -                                           3(60-                                                     4(72-  

چقدر است؟  ࢑ باشد، مقدار )3و  -2(تجزیه شده است. اگر مجموعه جواب معادله   ݔ5) + ݇) ݔ) − 3) = 0 یک معادله ي درجه دوم به صورت -2  

1(15-                                       2(15                                              3(10                                             4(10-  

یک تابع باشد، آنگاه برد این تابع شامل چند عضو حسابی است؟  ݂ = ቄ(ܾ,2ܽ) ,(1	,−1) , (ܽ	,4ܾ − 1) ,(−1	,ܾ) , (ܽ	, 1) ,(
1

2
	,0)ቅ اگر  -3  

1(1                                                              2(2                                                           3(3                                                                   4(4  

است. حاصل عبارت زیر کدام است؟    √10 برابر   (0,	2)ܤ دو نقطه روي نیم ساز ربع اول و سوم وجود دارد که فاصله ي آن تا نقطه ي  -4  

ቀنقطه	دو	هاي	طول	مجموعቁ − ቀ	نقطه	دو	هاي	عرض	مجموعቁ = ? 

-4)4                                                    -2)3                                        4)2)صفر                                                   1  

باشد، نسبت وزن به قد این شخص چقدر است؟ 18متر و شاخص توده ي بدن او  3/2اگر قد شخصی  -5  

        1 (5/20                                           2(6/36                                            3(9/38                                          4(4/41  

باشد، میانگین اعداد زیر چقدر است؟ 25برابر  8و   ݕ2	،	ݔ3	،ݖ2،ݐ2 و میانگین اعداد  5برابر   ݐ و  ݕ	،	ݔ	،ݖ اگر میانگین اعداد  -6 ݔ  + ݔ,	3 + ݔ,	6 + ݔ,	8 + 11 

      1(84                                        2(44                                                    3(64                                            4(24  
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 محل انجام محاسبات 

کدام است؟  2ݕ + 2ݔ مورد، مقدار متغیر هستند. حاصل   ࢟ مورد ، متغیر و   ࢞ مورد زیر  5از  -7  

ساله 36الف) یک خلبان   

مممشخص شده است. 3و  2، 1ب) رتبه هاي پزشکان یک بیمارستان با اعداد   

 ج) سن یکی از دبیران مدرسه ࡭، بیست و هشت است.

 د) سن دانش آموزان یک مدرسه

ساله 12هـ) یک دانش آموز   

1(11                                           2(23                                        3(13                                              4(21  

برابر جمله ي هجدهم است. کدام گزینه در 4در یک دنباله حسابی، مجموع جملات سیزدهم، بیست و یکم و بیست و هشتم ،  -8
ورد این دنباله صحیح است؟م  

)جمله ي دهم دنباله، منفی است.2)جمله ي دهم دنباله، صفر است.                                          1  

3و 1)گزینه 4)ده جمله ي منفی دارد.                                                      3  

 

به ترتیب کدام است؟  2ݔ + ݔ < 		و		2 1

2௫ି1
<

1௫ جواب نامعادله هاي -9  

−2 < ݔ < ݔ	؛	1 ∈ (0	,1

2
) ∪ (1	,+∞) (2																				 − 3 < ݔ < ݔ	؛	1 ∈ (0	,1

2
) ∪ (2	,+∞) (1	 

−2 < ݔ < ݔ	؛	1 ∈ (−∞	,1

2
) ∪ (1	,+∞) (4																				 − 3 < ݔ < ݔ	؛	1 ∈ (0	,1

2
) ∪ (1	,+∞) (3 
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نفر نه هنرمند نه آلمانی باشند،  100نفر از شرکت کنندگان هنرمند و  60نفري حضور دارند. اگر  200آلمانی در یک همایش   90 -10
 آنگاه چند نفر از شرکت کنندگان فقط آلمانی یا فقط هنرمند هستند؟

1(50                                                2(60                                             3(80                                                 4(90  

کدام است؟   2݂(3) + 3݂(4) باشد،حاصل   ℝ− {2} به صورت   (ݔ)݂ =
8

2௫2ି௠௫ା௡ା1
اگر دامنه تابع  -11  

1(26                                            2(28                                          3(30                                               4(32  

کدام است؟  2ܽ2 + ܾ قرار می گیرد، حاصل   ࢟ = 2 پایین تر از خط   (࢈,	ࢇ) در بازه ي   ݕ = 2ݔ| + |ݔ تابع  -12  

      1(12                                        2(16                                           3(21                                               4(9  

                                                                                          رتبه کنکور ،  طول مکالمات تلفنی و قد افراد به ترتیب چه نوع متغیري هستند ؟ -13

کمی پیوسته                                      -کمی گسسته   -سته )کمی گس2                                کمی پیوسته   -کمی پیوسته   -)کمی گسسته 1

  کمی پیوسته  -کمی گسسته    -)کیفی ترتیبی 4                              کمی پیوسته   -کمی پیوسته   -)کیفی ترتیبی 3

,		1		ݔ		اگر واریانس داده هاي  -14 		.…,			2		ݔ	 , تغییرات                 	ضریب . باشد  ࡯ ها  باشد و ضریب تغییرات آن 9برابر   		௡		ݔ	

	1		ݔ	5 − 2		, 	2		ݔ		5 − 2			,….		 , 		௡		ݔ	5 −  کدام است ؟   		2

1  (
	15	௖		15ି௖	                          2   (

	15	௖		15ି2	௖	                      3  (
15	ି2	௖				15	௖                                     4  (

15	ି	௖				15	௖  
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می  93و مجموع جملات شانزدهم و بیست و هفتم برابر  72در یک دنباله حسابی مجموعه جملات نهم و بیست و سوم برابر  -15

 ؟  کدام است  	7	2		ࢇ	باشد . 

1( 61                                  2(57                                 3( 21                                  4(49  

 چهار واسطه ي حسابی درج کرده ایم . واسطه ي چهارم چه قدر از واسطه ي اول بزرگ تر است ؟ 22و  117بین دو عدد  -16

1( 76                            2( 38                               3( 57                                   4( 60  

݉	2	 اگر  -17 + ݉	5و    	ܾ	و 	5 − ݉و    ܽ	و    	3 + جمله ي متوالی یک دنباله ي حسابی باشند آنگاه پنج   	3 √	ܽ		2	 + 	  ؟ کدام است  	2		ܾ	

1( 10                                  2( √106	                                    3( 11                                           4( 9  

است . جمله ي  320و  جمله ي هفتم برابر  1600در یک دنباله ي هندسی با جملات مثبت حاصل ضرب جمله ي سوم و پنجم  -18

 پنجم چند واحد از جمله ي سوم بزرگ تر است ؟ 

1(  4                                 2(  30                                          3(  60                                              4(  43  

	3		ܽ	اگر در یک دنباله ي هندسی   -19 = 6	   ،	ܽ		17	 = 	12		ܽ	و    36 =  کدام است ؟  	8		ܽ	باشد آنگاه    	27

1( 15                            2( 9                              3( 12                                    4( 8  
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	ఈ√	1	ریشه هاي معادله ي درجه ي دوم  باشند آنگاه     ઺و   હاگر -20 + 	 	1		ඥ	ఉ		    کدام است ؟ 

1( ට	7		6	 + 	√2		              2( ට	7		6	 	− 	√2		               3( ට	7	
3	 + 	√2		              4( ට	7	

3	 + 2	√2		  

ܽ√ي  معادله -21 + 3	 + 	√10	ܽ − 1 =  ؟   چند جواب دارد  5

  سه جواب   )4                           یک جواب )3                     دو جواب )2                          جواب ندارد )1

ݔکدام گزینه عامل ي در تجزیه -22 −  ؟وجود ندارد   3

	2		ݔ		3 )1 − ݔ	12 + 	2		ݔ		5  )2        	9 − 	3	ݔ		3)3          	45 − 	3		ݔ		2      )4       	81 − 	2		ݔ		6	 + ݔ	6 −  

ݔ	2|معادله ي  -23 − 3	| + 	 2	ݔ		−| − 1		| = 	 2	ݔ	 +   ؟چند جواب صحیح دارد  		3

  3  )4                                     صفر   )3                                       1  )2                                    2  )1

|	مجموع جواب هاي معادله ي   -24 2	ݔ		2	 − 	ݔ	5 − 3	| = 	 | 2	ݔ			 − 3	x	 + 1	|  ؟ برابر کدام گزینه است     	

1( 
	14		3	                    2(  

	12		3	                3( 
	11		3	                           4(  5  

ݔ	3|به ازاي کدام مقادیر   نا معادله ي  -25 − 1	| 	< 	 		௔		2	ା4	௔ା4		௔ି1
 ،  هیچ جوابی ندارد ؟   

1( [ 	−2	,1	)             2( ( 	−1	,2	)                 3( ( 	−3	,2	)              4(  ( 	−2	,1	)  



 

 

 

 

  

 
دوازدهمویژه پایه  –آزمون ریــــــاضـــیـــات تجربی   

ــــــــــدف ـــــــــــــــــتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــرچــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــنامــــــــــــــخــــــــــــــاســــــــــــــــــــــــــــپه ــــ هـــ  

ــــــــــــــآزم ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــونــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ـــ ــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــ  

ـــــــــــــــــــــــــــــش ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــمـ ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــارهـــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ 2 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
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2آزمــــــــون شـــــماره  

11/11/1398  

 اگر دانشÉه اصلاح شود ، مملکت اصلاح می شود.
ªامام خمینی«  

 بسم االله الرحمن الرحیم

 

 Limootoorsh.com 

 
نام در  تبراي ثب

 آزمون ها اسکن کنید

دارد قانونی وپیگرد حرام شرعا آزمون این منابع از استفاده و برداري کپی هرگونه: هشدار  
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٩٩نکات کنکوری  یدرسنامه ها  بررسی ديدگاه طراحان کنکور  

 راه حل های واقعا تستی و کاربردی تحليل دقيق و کامل تست ها



 جشنواره بسیار بسیار ویژه لیموترش 

 به مناسبت دهه فجر
لیموترشسالگی  4و همزمان با تولد   

 خبر هاي بسیار ویژه در راه است.......

 

98بهمن  22تا  98بهمن  12شروع جشنواره از   

  

@poshtiban_limootoorsh 

www.limootoorsh.com/shop 

09120579212- 02126764429  

 limootoorsh_free لیموترشکانال  @

 



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 1  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

2 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
11 

بهمن
 

9
8

 
قلمچی
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میشود. -2برابر  ] قرار دارد،پس جز صحیح شان-2و -1در بازه ي (   ି10

5
و   ି9

5
و   ି8

5
و  ି7

5
و  ି6

5
 چون 

میشود. -3برابر  ] قرار دارد،پس جز صحیح شان-3و -2در بازه ي (   ି15

5
و   ି14

5
و   ି13

5
و  ି12

5
و  ି11

5
 چون

میشود. -4برابر  ] قرار دارد،پس جز صحیح شان-4و -3در بازه ي (   ି20

5
و   ି19

5
و   ି18

5
و  ି17

5
و  ି16

5
 چون

میشود.  -5برابر  ] قرار دارد،پس جز صحیح شان-5و -4در بازه ي ( ି25

5
و   ି24

5
و   ି23

5
و  ି22

5
و  ି21

5
 چون

میشود. -6شان برابر صحیح ] قرار دارد،پس جز -6و -5در بازه ي (   	ି27

5
و  ି26

5
 چون

ܣ پس در مجموع داریم: = 5(−2) + 5(−3) + 5(−4) + 5(−5) + 2(−6) = (−10) + (−15) + (−20) + (−25) + (−12) = −82 

 

 

 

باشد. 3و  -2با توجه به مجموعه جواب داده شده ریشه هاي پرانتز هاي تجزیه شده باید   

است. پس داریم: -2برابر   ݔ5) + ݇) = 0 است. پس ریشه ي  3برابر   ݔ) − 3) =  ریشه ي 0

ݔ5 + ݇ = 0
											௫ୀି2										ሳልልልልልልልልልሰ5(−2) + ݇ = 0

												ሱ⎯⎯ሮ݇ = 10 

 

 

 

 نکته :

 اگر در یک تابع ،دو زوج مرتب ،مؤلفه هاي اول برابر داشته باشند،باید مؤلفه ي دوم آن ها  یکسان باشد.
 پس داریم:

൝(ܽ	, 4ܾ − 1) ∈ ݂
(ܽ	,1) ∈ ݂											 ሳልልልልልልልልልልልልልልልሰ4ܾ								شرط	تابع	بودن																 − 1 = 1

									ሱ⎯ሮ4ܾ = 2
	→ ܾ =

1

2
	 

را در تابع قرار دهیم. خواهیم داشت:   ܾ =
1

2
 حالا اگر مقدار 

݂ = ቊቆ1

2
, 2ܽቇ , (1	,−1) ,ቆ−1	, 1

2
ቇ , (ܽ	, 1) , (

1

2
	 ,0)ቋ 

 

 

 تست 
1 

٢گزينه   

 تست 
2 

٣گزينه   

 تست 
3 

٢گزينه   
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در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  
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11 

بهمن
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⎩⎪⎨
⎪⎧ ቆ1

2
	 , 2ܽቇ ∈ ݂					

ቆ1

2
	 , 0ቇ ∈ ݂											 ሳልልልልልልልልልልልልልልልሰ								شرط	تابع	بودن																 2ܽ = 0

									ሱ⎯ሮܽ = 0	 
																						ሳልልልልልሰ ݂ = ቊ(1	,−1) ,ቆ−1	, 1

2
ቇ , (0	,1) , (

1

2
	 ,0)ቋ 

حسابی هستند.  1و  0است که فقط اعداد   {−1	, 1

2
	 , 1	,0	}  ملاحظه میشودکه تابع ، داراي برد 

عدد حسابی است. 2پس در مجموع برد تابع داراي   

 

 

 

(ܽ,	ܽ)ܯدر نظر میگیریم:  قرار میگیرند را به صورت   ݕ =  نقاطی را که روي خط ݔ

|ܯܤ| = ඥ10
									ሳልሰට(ܽ − 2) 2 + (ܽ − 0) 2= ඥ10

								ሳሰܽ2 − 4ܽ + 4 + ܽ2 = 10
								ሳሰ2ܽ2 − 4ܽ − 6 = 0 

																÷ 2													ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮܽ2 − 2ܽ − 3 = 0
												ሳልልሰ ൜ܽ = −1ܽ = 3

 

(3,	3)2ܯمیباشند. پس داریم:  و   (1−,	1−)1ܯ ቁمجموع	طول	هاي	دو	نقطهቀ پس نقاط مورد نظر  − ቀ	نقطه	دو	هاي	عرض	مجموعቁ = (2) − (2) = 0 

دقیقه؟؟ ٣٧ در  کنکور  شناسی زیست سوال ٥٠  

داد؟ جواب دقیقه یک از  کمتر  در  رو زیست سوالات میشه واقعا آیا  

 

 

ܪقد بر حسب متر باشد، شاخص توده ي بدن از رابطه ي زیر به دست می آید.  ݓ(وزن بر حسب کیلوگرم) و   اگر نکته :   

شاخص	توده	ی	بدن = 	W
H٢ 

W

H٢ = ١٨
														ሳልልልሰW

H
	 = ١٨H = ١٨ × ٢ ٣⁄ = ٤١ ٤⁄  

 

 

ݔ  + ݕ + ݐ + ݖ
4

= 5
							ሳሰݔ + ݕ + ݐ + ݖ = 20 

 تست 
4 

١گزينه   

 تست 
5 

٤گزينه   

 تست 
6 

١گزينه   
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ݔ3 + ݕ2 + ݐ2 + ݖ2 + 8

5
= 25

													ሳልልሰݔ + ݔ)2 + ݕ + ݐ + (ݖ + 8

5
= 25 									ሳልሰݔ + 40 + 8 = 125

																				ሳልልልልልሰݔ = 77 

 میانگین خواسته شده برابر است با:

ݔ̅ =
ݔ + 3 + ݔ + 6 + ݔ + 8 + ݔ + 11

4
=

ݔ4 + 28

4

																	௫ୀ77											ሳልልልልልልልልልልልልሰ308 + 28

4
= 84 

 

 

 

مقدار متغیرساله ............  36الف) یک خلبان   

متغیرمممشخص شده است.............  3و  2، 1ب) رتبه هاي پزشکان یک بیمارستان با اعداد   

مقدار متغیر، بیست و هشت است................   ج) سن یکی از دبیران مدرسه ܣ

متغیرد) سن دانش آموزان یک مدرسه ................   

ر متغیرمقداساله .......  12هـ) یک دانش آموز   

2ݕ + 2ݔ = 3
2

+ 2
2

= 9 + 4 = 13 

زنید می درصد ١٠٠ رو کنکور  شناسی زیست حتی اگر   

چرا؟؟؟ دارید، احتیاج شناسی زیست الگوی ٧ به هم باز   

مهمه زمان کنکور  توی چون  

!!میخره رو زمان شما برای الگو ٧ و  

دقیقه ٥٠ در  زیست زدن ١٠٠ جای به  

بکنید کارو همون تونید می دقیقه ٣٥ حدود در   

.شدی آشنا باهاش شیمی توی که یهرکاتالیزو همون شناسی زیست الگوی ٧  

 

 

 ܽ13 + ܽ21 + ܽ28 = 4ܽ18

											ሳልሰܽ1 + 12݀ + ܽ1 + 20݀ + ܽ1 + 27݀ = 4 (ܽ1 + 17 )  

3 ܽ1 + 5 9݀ = 4ܽ1 + 6 8

															ሳልልልሰܽ1 + 9݀ = 0

						ሱሮܽ10 = 0 

باشد. تمام!!!!!میتواند صحیح  1پس فقط گزینه   

 تست 
7 

٣گزينه   

 تست 
8 

١گزينه   

  



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 4  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  
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(ݔ)݌  =
1

ݔ2 − 1
− ݔ1 < 0

											ሳልሰ ݔ − ݔ2 + ݔ2)ݔ1 − 1)
< 0

											ሳልሰ 1 − ݔ2)ݔݔ − 1)
< 0 

 

 

 

 

(ݔ)݌ < 0
													ሳልልሰݔ ∈ (0	, 1

2
) ∪ (1	, +∞) (ݔ)ܳ  = 2ݔ + ݔ < 2

																				ሳልልልልሰ 2ݔ + ݔ − 2 < 0
							ሱሮ ݔ) − 1) ݔ) + 2) < 0 

 

 

(ݔ)ܳ  < 0
													ሳልልሰ − 2 < ݔ < 1 

 

 

 

را هنرمند ها در نظر بگیریم، داریم:  ܤ را آلمانی ها و مجموعه   (ܷ)݊ اگر مجموعه ܣ = 200		, (ܤ)݊ = (ܣ)݊,			60 = ܣ)݊,	90 ∩ (ܤ =  ݔ

 

 

 

 

 

200 = 100 + (90 − (ݔ + ݔ + (60 − (ݔ
													ሳልልሰݔ = 50 

 

 

 

 

 تست 
9 

٢گزينه   

 تست 
10 

١گزينه   

(ݔ)ܲ  

 0 ∞+ ∞− ݔ

1

2
 1 

+  +  − − 
 ت	ن ت	ن

(ݔ)ܳ  

 1 2− ∞+ ∞− ݔ

+  − +  

 

90 − 60 ݔ −  ݔ ݔ

 ܤ ܣ
ܷ 

نفر 100نه هنرمند نه آلمانی=  
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تعداد	فقط	هنرمند	یا	فقط	آلمانی = ݊൫(ܣ − (ܤ ∪ ܤ) − ൯(ܣ = 40 + 10 = 50 

 تا حالا فکر کردی چرا توی آزمون تشریحی همیشه نمره ات خوبه ولی توی آزمون تستی نمی تونی درصد بزنی؟

 اگر ازت بپرسن فلان تعریف زیستی چیه بلدی ولی اگر ازش سوال تستی بدن نمی تونی جواب بدی؟
اسی بهت یاد می ده از چیزی که بلدی درست استفاده کنیشنالگوی زیست  ٧  

 !اگر یادگیری زیستت خوبه

.در تست زنی و افزایش درصدت خواهی داشت  الگو یه پیشرفت وحشتناک ٧با   

 

 

است.  ݔ =  مفهوم این سوال این است که  تنها ریشه ي مخرج 2

خواهد بود .  2ݔ2 ݔ݉− + ݊ + 1 = 0 ریشه ي مضاعف معادله ي   ݔ =  یعنی 2

می باشد.  ݔ)2 − 2)  در این صورت مخرج شبیه 2

ݔ)2 − 2) 2 = 2൫2ݔ − ݔ4 + 4൯ = 2ݔ2 − ݔ8 + 8
								ሳሰ−݉ = −8

	→݉ = 8	,݊ + 1 = 8
	→݊ = 7 

2݂(3) + 3݂(4) = 2(2) + 3(8) = 28 

 

 ห2ݔ + หݔ < 2
															ሳልልልሰ − 2 < 2ݔ + ݔ < 2 										ሳልሰ ൜2ݔ + ݔ < 2

											ሱ⎯⎯ሮ2ݔ + ݔ − 2 < 0
							ሱሮ − 2 < ݔ < 2ݔ1 + ݔ > −2

2ݔ→	 + ݔ + 2 > 0
																				ሱ⎯⎯⎯⎯⎯ሮݔ ∈ ℝ		 

)است. -2و 1اشتراك جواب هاي بدست آمده ، بازه ي (  

است. داریم:  ܾ = 1	 و   ܽ =  پس	2−

2ܽ2 + ܾ = 2(−2) 2 + 1 = 9	 
 

 

 

 تست 
11 

٢گزينه   

 تست 
12 

٤گزينه   

 

40 10 50 

 ܤ ܣ

نفر 100نه هنرمند نه آلمانی=  

ܷ 
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 است . یفی ترتیبی کقابل اندازه گیري نیست پس متغیر است اما در آن اولویت و ترتیب وجود دارد پس رتبه ي کنکور 

  شند .می باکمی پیوسته قابل اندازه گیري هستند پس قد افراد و طول مÅلمات تلفنی 

 

 

ܸ.	ܥ			قدیم = ܥ = 	 ഥ	ݔ		3	 	→ 	 ݔ̅ = 	 	ܥ		3	 								3 = 					انحراف	معیار ← 			9 =  	واریانس
واحد کم شده است پس انحراف  2شود ، از همه ي داده ها برابر می 5برابر شده اند پس انحراف معیار و میانگین  5داده ها 

  کند ولی میانگین دو واحد کم می شود  .معیار تغییري نمی

ܸ.	ܥ			جدید = 	 	3	 × 5		
ഥ	ݔ	5 − 2	 = 		 	15		

5	 ൬		3	ܥ 	൰ − 2	 	= 	 	15			15	 − 	ܥ		ܥ	2 	 = 	 15		ܥ	15	 − ܥ	2  

 بریم به سراغ دو تست لیمویی:
 

 

 

 ؟ باشد ضریب تغییرات آن داده ها کدام است   715 باشد و مجموع مربعات داده ها 7داده برابر  11اگر میانگین تست لیمویی:

  	7		4	الف : 

  	7		3	ب : 

  	7		5	ج : 

	ඥ	58			7	  د:

  –گزینه ي الف 

واریانس = 		 	تعداد		مجموع	مربعات	داده	ها	 − میانگین
	2		 

 تست 
13 

٣گزينه   

 تست 
14 

٢گزينه   



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 7  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
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ویژه آزمون 
11 

بهمن
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	2		ߪ	 = واریانس = 	 	715		11	 − 	 	7		2	 = 65 − 49 = 16 

→ 			σ = 	ඥ16	 = 			انحراف	معیار						4 → ܸ.	ܥ = 	 ഥ	ݔ		ߪ	 = 	 	4		7	 
ܾ اگر ضریب تغییرات داده هايتست لیمویی: + 	2		ܽ	و 5و     	1 + ܥ	2و  	1 − ܽبه ازاي   . برابر صفر باشد  	1 > چارك دوم  0

  .را بیابید 	ܿ,	ܾ,	ܽ	

 2الف : 

  0ب : 

  4ج : 

3  د :  

  -گزینه د

ܸ.	ܥچون   = σاست پس  	0	 =   یعنی :  و در نتیجه همه ي داده ها برابرند . 	0

ܥ	2	 − 1 = 5	 → ܥ	2 = 6			 → ܥ		 = 3 

	ܽ		2	 + 1 = 5		 → 		 	ܽ		2	 = 4				 ௔	வ0	ሳልሰ 		ܽ = 	± 2		 	ܾ + 1 = 5			 → 		ܾ = 4	 
→ 				2	, 3	,4					 → چارك	دوم			 = میانه = 3 

دقیقه؟؟ ٣٧ در  کنکور  شناسی زیست سوال ٥٠  

داد؟ جواب دقیقه یک از  کمتر  در  رو زیست سوالات میشه واقعا آیا  

 

 		ܽ		9	 + 	 	ܽ		23	 = 72		ܽ		16	 + 	 	ܽ		27	 = 93		 				→ 			 	ܽ		2	7	 = 	?	 
  ي حسابی جمله ي نهم و بیست و سوم است . پس :شانزدهم واسطه ي  جمله

		ܽ		16	 = 		 		ܽ		9	 + 	 	ܽ		23			2	 = 	 	72		2	 = 36	 

 تست 
15 

٢گزينه   



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 8  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

2 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
11 

بهمن
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		ܽ		16	 + 		 	ܽ		2	7	 = 93			 → 				 	ܽ		2	7	 = 93 − 36 = 57 
 

 

 

 

 

݀حسابی درج کنیم قدر نسبت از رابطه ي ي واسطه  	ܾ و ܽبین دو عدد اگر   = 	 	௕ି௔		௠ା1
  آید .به دست می 

݀ = 	 	117 − 22		4 + 1	 = 	 	95		5	 = 19	 
22                                           117    	→ واسطه	ي	چهارم				 − واسطه	ي	اول = 3	݀ = 3	 × 19 = 57	 

 

 

 

5	݉ − ݉واسطه ي حسابی    	3 + ݉	2	و   	3 +  می باشد .   	5

→ 			5	݉ − 3 = 	 	2	݉ + 5 + ݉ + 3		2	 			→ 			10	݉ − 6 = 3	݉ + 8	 
  

→ 				7	݉ = 14				 → 				݉ = 	 	14		7	 = 2 

 

 5     ,   	ܽ	    ,    7    ,    ܾ    ,     9    

	5 + 2	݀ = 7			 → 		2	݀ = 7				 → ݀ = 1	 
→			 5 + 1 = ܽ = 6		7 + 1 = ܾ = 8																						ඥ		6		2	 	+ 	 	8		2		 	= 	ඥ100	 = 10 

 

 

 ܽ		3	 × 	ܽ		5	 = 1600				 → 		 	ܽ		1		9		2	 × 	ܽ		1		9		4	 = 1600 

 تست 
16 

٣گزينه   

 تست 
17 

١گزينه   

 تست 
18 

٣گزينه   

 واسطه ي چهارم واسطه ي اول

+ d       + d      + d      + d      + d 

+ d          + d            + d            + d 



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 9  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

2 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
11 

بهمن
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ܽ		7	 = 320		 → 			 	ܽ		1		9	6		 = 320	 	ܽ	2			1		9	6				ܽ		1		9	6		 = 		 	1600		320	 			→ 			 	ܽ		1	 = 5			 → 		 	ܽ		1		9	6		 = 320		 	௔		1	ୀ5	ሳልልልሰ			 	9	6		 = 	 	320		5	 = 64			 → 9 = 	 ඥ	64		6	
= 2	 	ܽ		5	 = 	ܽ		1		9		4	 = 5	 × 	 	2		4	 = 5	 × 16 = 80	ܽ		3	 = 		 	ܽ		1		9		2	 = 5	 × 	2		2	 = 5	 × 4 = 20		 			→ 		 	ܽ		5	 −	 	ܽ		3	 = 80 − 20 = 60 

 

 

݉ − ݊ = ݎ − 			ݏ → 			 		ܽ	௠				ܽ			௡		 = 	 		ܽ		௥				ܽ			௦			 
12 − 3 = 17 − 8				 → 			 		ܽ	12				ܽ			3		 = 	 		ܽ		17				ܽ			8			 	→ 	 	ܽ			8		 	= 	 		ܽ		3		 	× 		 	ܽ			17					ܽ		12				 			→ 		 	ܽ			8		 = 	 	6	 × 36		27	 = 8 

 

زنید می درصد ١٠٠ رو کنکور  شناسی زیست حتی اگر   

چرا؟؟؟ دارید، احتیاج شناسی زیست الگوی ٧ به هم باز   

مهمه زمان کنکور  توی چون  

!!میخره رو زمان شما برای الگو ٧ و  

دقیقه ٥٠ در  زیست زدن ١٠٠ جای به  

بکنید کارو همون تونید می دقیقه ٣٥ حدود در   

.شدی آشنا باهاش شیمی توی که یهرکاتالیزو همون شناسی زیست الگوی ٧  

 

 

 

	ߙ√	1	 + 	 	1		ඥ	ߚ	 = 		ඥߚ	 + 			ߚ	ߙ	ඥ			ߙ√	  

௉ୀ		௖		௔	ୀ		6		3	ୀ2	ௌୀ	ି	௕		௔	 ୀ		7		3	ሳልልልልልልልሰ									√ఈ		ାඥ	ఉ	ୀට	ௌା2	√௉				ඥ	ఈ	ఉ		ୀ	√௉	ሳልልልልልልልልልልልልልልልሰ			ට		7	3	 + 	2ඥ2			ඥ	2	  

 

  

 تست 
19 

٤گزينه   

 تست 
20 

١گزينه   

  



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 10  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 
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11 
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= 		ට	7	3	 + 2		ඥ2			ඥ	2	 = 	ඨ	7		6	 + 	ඥ2		 
 

 

ඥ10	ܽ − 1 = 5 −	ඥܽ + 3	 				 ሱ⎯⎯ሮ	توان	2 		10	ܽ − 1 = 25 + ܽ + 3 − 10	 	ඥ	ܽ + 3		 
→ 		10		ඥ	ܽ + 3	 = 29 − 		9	ܽ	 ሱ⎯⎯ሮ	توان	2 		100	( 	ܽ + 3	) = 81		ܽ		2	 + 841 − 522	ܽ	 
→ 		81			ܽ		2	 − 622	ܽ + 541 = 0		 ሳልልልልልልልልልልልልልልልሰ	مجموع	ضرایب	برابر	صفر	است 	ܽ = 1	,			 	ܽ	ܥ	 = 	 	541		81	 	 

قابل قبول است.  ܽ =  با جایگذاري به این نتیجه میرسیم که فقط 1
 

 

 

گزینه	ي	1 ∶ 3	൫			ݔ		2	 − ݔ	4 + 3	൯ = 3	( ݔ	 − 1	) ( ݔ	 − 3	)  

گزینه	ي	2 ∶ 		5	൫	ݔ		2	 − 45	൯ = 5	( ݔ	 − 3	) ( ݔ	 + 3	)  

گزینه	ي	3 ∶ 		3	൫		ݔ	3	 − 27	൯ = 3	( ݔ	 − 3	) 	൫			ݔ	2 + ݔ	3 + 9	൯ 

گزینه	ي	4 ∶ 		2	൫			ݔ		3	 − 	2		ݔ		3	 + ݔ	3 − 1		൯ = 2	( ݔ	 − 1		) 		3	 
وجود ندارد.  ݔ − 3	 عامل  4 ي در گزینه    

 

 

2	ݔ		−عبارت  −  یک عبارت همواره منفی است پس قرینه ي آن از قدر مطلق بیرون می آید .  1

ݔ	2| − 3	| + 	 2	ݔ	 + 1 = 	 2	ݔ	 + 3				 → 		 ݔ	2| − 3	| = 2	 
→			 ݔ	2 − 3 = 2	 → ݔ2 = 	5			 → ݔ			 = 	 ݔ	2				2		5	 − 3 = 	−2	 → ݔ	2		 = 1			 → ݔ		 = 	 	1		2	 			→  				هیچ	کدام	از	جواب	ها	عدد	صحیح	نیستند			

 

 

 تست 
21 

٣گزينه   

 تست 
22 

٤گزينه   

 تست 
23 

گزينه ٣
٤٣ 



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 11  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  
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|	݂|اگر   = 	 ݂  گاه آن  |	݃| = 	± ݃  . 

2	ݔ		2 − 	ݔ	5 − 3 = 		 2	ݔ	 − ݔ	3 + 1				 → 					 2	ݔ	 − 	ݔ	2 − 4 = 0			 → 			 	1		ݏ	 = 	−	ܾ		ܽ	 = 	+ 	2		1	  

→			 	1		ݏ	 = 2	 
2	ݔ		2 − 	ݔ	5 − 3 = 2	ݔ	−	 + ݔ	3 − 1				 → 2	ݔ		3				 − 	ݔ	8 − 2 = 0			 → 			 	2		ݏ	 = 	−	ܾ		ܽ	 = 	 8		3	 

→			 	2		ݏ	 =
8		3		 

مجموع	جواب	ها = 	 8		3	 + 2 = 	 14		3	 		 
 

 تا حالا فکر کردی چرا توی آزمون تشریحی همیشه نمره ات خوبه ولی توی آزمون تستی نمی تونی درصد بزنی؟

تستی بدن نمی تونی جواب بدی؟اگر ازت بپرسن فلان تعریف زیستی چیه بلدی ولی اگر ازش سوال   

اسی بهت یاد می ده از چیزی که بلدی درست استفاده کنیالگوی زیست شن ٧  

 !اگر یادگیری زیستت خوبه

.در تست زنی و افزایش درصدت خواهی داشت  الگو یه پیشرفت وحشتناک ٧با   

 

 

|اگر در   |	ݔ	 < ݇	    ،	݇ <  نا معادله ي جواب ندارد .  پس  . باشد  0

		ܽ		2	 + 4	ܽ + 4		ܽ − 1
< 0				 → 				 			( 	ܽ	 + 2	) 		2		ܽ − 1

< 0 →		 
   1                           2 -  a 

  + 0 - ت ن +

 

 تست 
24 

١گزينه   

 تست 
25 

٤گزينه   

→ 								ܽ		 ∈ 		 ( 	−2		,1	)  



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 12  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
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هست کلاس آموزشی هم  خب آزمون تموم شد، ولی برای اینکه متوجه بشید که هر آزمون لیموترش یک 
 میریم به سراغ یه عالمه تست(نگاهی به گذشته) و درسنامه توپ. پس حتما حتما همراه ما باشید

 

 

 

 کدام است؟ ௭		௬		ା	௫برابر صفر است حاصل  y – x2و  x  +y3و  Zو  5هاي انحراف معیار داده تست لیمویی:

  آمار توصیفی :

برابر است با مجموع همه داده ها که بر تعداد کل تقسیم می شود .  میانگین :
N

xxx
X n


...21
  

  2Qپس از مرتب کردن دادهها مقداري که تعداد داده هاي قبل و بعد ا ز آن با هم برابر است را میانه می نامیم و آن را با  میانه :

  نمایش می دهیم .

  چارک ها :

  چارك ها (چارك اول و دوم و سوم ) مقادیري هستند که داده هاي مرتب شده را به چهار قسمت مساوي تقسیم می کنند .

  نشان می دهند . 3Q و چارك سوم را با 1Qچارك دوم همان میانه است چارك اول را 

  جمع می شوند . aجمع کنیم میانگین و میانه هم با عدد  aاگر همه داده ها را با عدد ثابت نکته : 

  ضرب می شوند . aضرب کنیم میانگین و میانه هم در عدد  aاگر همه داده ها را در عدد ثابت نکته : 

  لزومی ندارد میانه عضوي از داده ها باشد . نکته :

  ي وسط برابر میانه است .اگر تعداد داده ها زوج باشد میانگین دو دادهنکته : 

  ضریب تغییرات -4انحراف معیار ؛  -3واریانس ؛  -2دامنه تغییرات ؛  -1 شاخص های پراکندگی :

  نمایش می دهند . Rعبارت است از اختلاف کوچکترین داده ها از بزرگترین داده و آن را با  دامنه تغییرات : -1

میانگین مجذور انحرافات از میانگین داده ها  واریانس : -2
N

xxxx n

22

12 )(...)( 
  

  نمایش می دهند . جذر واریانس را انحراف معیار می نامند و آن را با  انحراف معیار :  -3

نشان می دهند .  CVبرابر است با نسبت انحراف معیار به میانگین و آن را با ضریب تغییرات : -4
X

CV


  



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 13  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  
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1 (
25

7
      2 (

5

7
      3 (

20

7
      4 (5  

  2پاسخ گزینه 

  ها برابرند.ي دادهچون انحراف معیار صفر است یعنی همه 

5  =z  =x  +y3  =y – x2  

5  =z ⇒  

ቐ 2x		-		y		=		5ݔ	 + 		3y		=		5 		→ 		 ቐ 2x		-		y		=	−2x		-		6y		=		 10-
		 			ା			ሱ⎯ሮ 	 7- y		=		-5		⇒		y		=		 5

7
 

2x		-		y		=		5		 ௬		ୀ	57			ሱ⎯⎯⎯ሮ 		2x		-		5
7
	= 		5		⇒		2x		=		5		+		 5

7
		= 	40

7
 

⇒ 	ݔ		 = 		20

7
 

	ݔ + ݖݕ		 	= 		
20

7
	+ 		5

7

5
	= 		

25

7

5
	= 		5

7
		 

 ها : نامعادله و ها معادله ؛ چهارم فصل

  اعداد حقیقی هستند.  cو bو aو  0aمی باشد . در این معادله  bx+c=2ax+0شکل کلی یک مععادله درجه دوم به شکل 

  

  روش های حل معادله درجه دوم:

 چند ضرب اگر که نکته این کمک به سپس . است عبارت 2 حداقل ضرب حاصل به آن کردن تبدیل یعنی عبارت یک تجزیه دانیم میتجزیه : )1

  . یابیم می را معادله هاي جواب ، است صفر ها آن از یکی باشد، حداقل صفر عبارت

 

=ax=  .-xعبارتند از:    a 2x=دوم  درجه معادله هاي ریشه باشد،  )صفر مساوي یا بزرگتر (نامنفی حقیقی عدد یک  aاگر  :گیري ریشه )2

a  

 

  

 ، معادله طرف دو به مشخص مقدار یک کردن کم یا اضافه به معادلات برخی در ، روش این به دوم درجه معادلات حل براي : کامل مربع  )3
 دهیممی انجام گیريریشه روش رامانند حل آن،ادامه تجزیه با سپس و کنیممی کامل تبدیل مربع به را طرف یک
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 روش کلی حل معادله درجه دوم :  )٤

(دلتا) را به شکل زیر تعریف کرد و سپس به کمک آن جواب هاي معادله داشته باشیم می توان  bx+c=2ax+0اگر یک معادله درجه دوم به فرم 

درجه دوم را پیدا کرد .        
a

b

2


x=              ac4 – 2=b 

  معادله جواب ندارد .    0معادله یک ریشه مضاعف دارد و اگر  =  0معادله دو جواب دارد     0اگر 

  

  

  درس دوم ، سهمی :

یک سهمی می گوییم که به یکی از دوش کل زیر  0aاعداد حقیقی هستند و  c,b,aرا که در آن  bx+c2ax  =y+نمودار هر معادله به شکل 
  است :

  

 ، باشد منفی عددي اگر و بالا روبه سهمی دهانه ، باشد مثبت عددي 2x ضریب اگر ، سهمی یک معادله در  :نکته
  . باشد می پایین به رو سهمی دهانه

 و تر بسته دهانه سهمی ، باشد 1a اگر .دارد بستگی 2x  (a) ضریب به سهمی یک دهانه بودن یابسته باز میزاننکته: 
 . شود می بازتر سهمی دهانه باشد،  0a1  اگر

,داریم : (  bx+c2ax  =y+براي سهمی به معادله  نکته :
2 4

b

a a


 رأس سهمی و معادله محور تقارن سهمی =(

a

b
x

2
  

  

  . دارند یکسان )عرض(ارتفاع که است سهمی از نقطه دو واصل خط عمودمنصف ، سهمی یک تقارن خط نکته :

  ماکسیمم داریم و مقدار مینیمم و ماکسیمم برابر است با : عرض راس سهمی a<0مینیمم داریم و اگر  a>0نکته:اگر 

 و کنیم می پیدا را y و داده قرار صفر مساوي را x ، ها عرض محور با سهمی برخورد محل کردن پیدا براي  نکته :
 کنیم . می پیدا را x و داده قرار صفر مساوي را  y، ها طول محور با سهمی برخورد محل کردن پیدا براي
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  .شود می صفر یا منفی ، مثبت ، x از مقادیري چه ازاي به اي جمله چند یک کنیم مشخص یعنی علامتتعیین علامت: تعیین

  تعیین علامت چند جمله اي درجه اول :

از  y=ax+bبراي تعیین علامت یک جمله اي درجه اول به شکل 
  جدول مقابل استفاده می کنیم .

  

  تعیین علامت چند جمله اي دوم :

 =p(x)به شکل دوم چند جمله اي درجه علامت یک تعیین براي 

ax2+bx+c هاي معادلهابتدا ریشهp(x)=0 را به دست  

  

b

a


  

X  

  a  Y=ax+bمخالف علامت a 0علامتموافق 

  سپس طبق جدول زیر عمل میکنیم : x1(x,2(می آوریم 

 

  الف) اگر دو ریشه متمایز داشت :                                

  2X    1X    X  

  a  P(x)موافق علامت  a  0مخالف علامت a 0موافق علامت

  

  ب) اگر یک ریشه مضاعف داشت : 
  

1x  X  

  a  P(x)موافق علامت a 0موافق علامت

 کرد :    عمل روش دو به توان می نامعادله این حل براي  .بگیرید نظر در را  +bx+c2ax 0دوم  درجه نامعادله  :دوم درجه نامعادله

  هندسی روش -2  علامت تعیین -1           

  

 منتقل تساوي طرف یک به را ها عبارت ي همه است لازم ها روش از هرکدام کمک به حل براي : نکته

 . دهیم قرار صفر برابر را تساوي دیگر طرف و کنیم

  

  0و  a  0 اگر است منفی همواره و   0 وa  0 اگر است مثبت هموار دوم درجه عبارت یک : نکته

  یک عبارت جبري باشد در اینصورت : uیک عدد حقیقی مثبت و  aفرض کنیم  نامعادلات قدر مطلقی :

|اگر -1 |u a  سپسa u a    

|اگر -2 |u a  سپس u a    یاu a  

 باشد؟هاي زیر به صورت زیر میايجدول تعیین علامت کدام یک از چندجمله  تست لیمویی:

ݕ) 1 = 3ݔ− + 2ݔ + ݔ − ݕ) 2  1 = 3ݔ − 2ݔ − ݔ + 1   

ݕ) 3 = 3ݔ + 2ݔ − ݔ − ݕ) 4    1 = 3ݔ + 2ݔ + ݔ + 1   

  : 2پاسخ گزینه 

  خواهیم داشت:  2ي ي عبارت گزینهدر تجزیه

1- 1 x 

y - + + 
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ݕ = ݔ) − 1) ݔ)2 + 1) ⇒  

ݔدر جدول تعیین علامتی که سوال به ما داده   = مضاعف است چون براي تغییر ندادن علامت به روش سریع نیازمند این است  1

ݔکه ریشه مضاعف باشد ، ولی در  = دهد. پس معادله اي جواب مد نظر است که اول چون ریشه ساده است تغییر علامت می 1−

 را داشته باشد. 1و یک ریشه ساده  -1باید یک ریشه مضاعف  اینکه دو ریشه داشته باشد و دوم اینکه 

 

 

  

  

 

ݕاگر جدول تعیین علامت   تست لیمویی:  = ݔܽ + ݕبه شکل زیر باشد جدول تعیین علامت  ܾ = ݔܾ +   به کدام صورت است؟  ܽ

  

  پاسخ:گزینه د

ݔبا توجه به جدول تعیین علامت   = − 1

3
ݔܽي ریشه  + ݔܾي است پس ریشه ܾ +  aخواهد بود. و با توجه به این که  -3برابر  ܽ

  منفی است و علامت سمت چپ آن مثبت خواهد بود.  -3ي هم علامت هستند علامت سمت راست ریشه bو 

1−)معادله تست لیمویی: + 2ݔ(݉ + ݔ݉ + 1 =  کدام است؟  mداراي ریشه مضاعف است  0

1 (2      2 (2-      3 (
1

2
      4 (− 1

2
   

  : 1پاسخ گزینه 

߂ = 0 ⇒ ܾ2 − 4ܽܿ = 0 ⇒ ݉2 − 4(−1 + ݉) (1) = 0 ⇒ ݉2 − 4݉ + 4 = 0  

(݉ − 2) 2 = 0 ⇒ ݉ = 2	  

3- 

+ - 

3- 

- + 

+
1

3
  

+ - 

− 1

3
  

- + 
 الف)

 ج)

 ب)

 د)

1

3
- 

- + 



 

 

 

ربیپایه دوازدهم تج-آزمون هاي ریاضی لیموترش 17  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

2 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
11 

بهمن
 

9
8

 
قلمچی

 

Limootoorsh.com/add 

(ݔ)݂تابع  تست لیمویی: =
4௫ି3௫2ା௠௫ା1

  همواره تعریف شده است؟  m، به ازاي کدام مقدار 

1د)       4ج)       5ب)       -3الف) 

2
   

  پاسخ: 

باشد باید مخرج کسر ریشه نداشته باشد یعنی  Rاش برابر اگر تابع داده شده بخواهد همواره تعریف شده باشد یعنی اینکه دامنه ߂ <   باشد پس داریم: 0

ܾ2 − 4ܽܿ = ݉2 − 4(1) (1) < 0 ⇒ ݉2 − 4 < 0 ⇒ −2 < ݉ < 2  

 ها فقط گزینه د قابل قبول است. باشد که با توجه به گزینه 2و  -2تواند هر عدد دلخواهی بین می mپس 

 فصل اول : 

  مجموعه ، الگوها و دنباله :

  

  که شامل اعداد حقیقی بین دو عدد مشخص می باشند را بازه یا فاصله می نامیم . Rزیر مجموعه هایی از  بازه ها :

آوردن اجتماع ، اشتراك و تفاضل دو بازه ، ابتدا آنها را روي محور اعداد رسم می کنیم سپس با توجه به تعریف اجتماع ، اشتراك نکته : براي بدست 
  و تفاضل حاصل را به دست می آوریم .

  

  شود.ده میمتناهی یا با پایان نامییک عددحسابی باشد،مجموعهاي که تعداداعضاي آنمجموعههای متناهی و نامتناهی:مجموعه

  

هاي آن موضوع باشد مجموعه مرجع یا جهانی ي زیر مجموعهدر یک موضوع خاص ، مجموعه اي که شامل همه مجموعه مرجع یا جهانی :
  نمایش می دهیم . Uنامیده می شود و آن را با 

  

باشند می Uشامل عضوهایی از  Aعبارت دیگر نمایش داده می شود به  Aمی باشد و با  Aمتمم  A-U، آنگاه  UAمجموعه مرجع باشد و  Uاگر 
  نیستند . Aکه عضوي از 

  

  شود .ا مجزا گفته میي جدا از هم ینکته : به هر دو مجموعه اي که هیچ عضو مشترکی نداشته باشند دو مجموعه

  )B)n(A-AUB)=n(A)+n(B)nدو مجموعه متناهی دلخواه باشند .                     Bو  Aدر حالت ¿ی اگر 

  

الگوهاي عددي که در آن تعدادي عدد پشت سرهم قرار می گیرند را یک دنباله می نامیم . این اعداد جملات دنباله نامیده می شوند .  دنباله :
  نمایش می دهیم . ntام را با nو به همین ترتیب جمله  2t، جمله دوم را با  1tجمله اول دنباله را با 

  

  دنباله حسابی : 
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ی مدنباله اي که در آن هر جمله به جز جمله اول با اضافه شدن عددي ثابت به جمله قبل از  خودش به دست می آید ، یک دنباله حسابی نامیده 
  شود و به آن عدد ثابت ، قدر نسبت دنباله می گویند .

  می باشد . d1-=a+(n nt(به شکل   Dو قدر نسبت  Aام یک دنباله حسابی با جمله اول nجمله 

  

 a، یک یا چند عدد دیگر را طوري قرار دهیم که یک دنباله حسابی ایجاد شود ، میگوئیم بین دو عدد  bو  aاگر بین دو عدد  واسطه حسابی :

  ، یک یا چند واسطه حسابی قرار داده ایم .  bو 

  

کنیم  واسطه حسابی درج میکنیم ، از فرمول زیر استفاده می b  ،nو  aنکته : براي محاسبه قدرنسبت ، هنÉمیکه بین دو عدد 
  ؛

1


n

ab
d=  

  

  

  

دنباله اي است که در آن هرجمله ( به جز جمله اول ) از ضرب جمله قبل از خودش در عددي ثابت به دست می آید . این   دنباله هندسی :
  قدر نسبت است ) rجمله اول و  aمی باشد . (  n= arn t-1ام یک دنباله هندسی به صورت nعدد ثابت را قدر نسبت دنباله می نامیم . جمله 

  

، یک یا چند عدد دیگر را طوري قرار دهیم که یک دنباله هندسی ایجاد شود ، میگوئیم بین دو عدد  bو  aعدد  اگر بین دو واسطه هندسی :
a  وb . یک یا چند واسطه هندسی قرار داده ایم ،  

 واسطه هندسی درج میکنیم ، از فرمول زیر استفاده میb  ،nو  aنکته : براي محاسبه قدر نسبت ، هنÉمیکه بین دو عدد 

  کنیم؛

 1n

a

b
r=    

 ي وسط کدام است؟دهد. جملهپنج جمله درج کنیم تشکیل دنباله حسابی می 185و  131اگر بین دو عدد  تست لیمویی:

1 (149    2 (158    3 (167      4 (176  

  2پاسخ گزینه 

݀ =
ܾ − ܽ݊ + 1

=
185 − 131

5 + 1
=

54

6
= 9 

131
ା9ሱሮ 140

ା9ሱሮ 149
ା9ሱሮ 158ต

جمله	خواسته	شده

ା9ሱሮ 167
ା9ሱሮ 176

ା9ሱሮ 185 

tدنباله  تست لیمویی: n= -4n2+ 29n چند جمله مثبت دارد؟  

  8د)       7ج)       6ب)       5الف) 

  پاسخ گزینه ج
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  دهیم:جمله عمومی دنباله را بزرگتر از صفر قرار می

-4n2+ 29n> 0	→n(-4n+ 29)> 0	 n> 0ሱሮ -4n+ 29> 0	→-4n> -29	→n<29

4
 

>nاست  از  n∈Nحالا چون 
29

4
  جمله مثبت دارد. 7است. پس دنباله  n≤7≥1گیریم که نتیجه می 

 

 

 

 

 فصل سوم : توان های گویا و عبارت های جبری :

  .اند شده بیان زیر هايجدول در خلاصه صورت به فصل این مهم قوانین

2164داراي دو ریشه چهارم  16   2164و  است 

a  داراي دو ریشهnامn aوn a- است  

n زوج  

a  0  

2325داراي یک ریشه پنجم  32  است 

a  داراي دو ریشهnام n aاست  

n فرد  

  

  داراي ریشه چهارم نیست -16

a  داراي ریشهn ام نیست  

n زوج  

a0  

  مثال

  قانون

0  10 01/0  

                                 0  n a   0 a   

0  11 01/0                                  0  n a   0 a   

7 125/0  4 125/0  

                                                 1 0a  

                     m a  n a            n m  

7 01/1  4 01/1 

1 a   

     m a  n a             nm   
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7 125/0  4 125/0  

                                                       0  a  1-  

                      m a  n a               nm  

7 01/1  4 01/1  

                                                  1-  a   

                      m a  n a               n m   

111 1211   111و 1311   

                                                    1a = ±  

                       m a  =n a                n m   

    

  

  

  

  

  

  قانون مثال

1

4 43 3  

1

nna a  

3

34 43 3  

m

n mna a  

8 6 343 3  
kn nkm ma a  

5 204 3 3  
m n mna a  

  

 . کنند می صدق نیز ام n ریشه براي ، خواندیم سوم و دوم ریشه تقسیم و ضرب براي نهم پایه در که روابطی تمامی همچنین

n n na b ab  

n

n
n

a a

bb


                 

                                                       

توان  ، n≤2طبیعی عدد هر براينکته : 
n

nn؛   کنیم می تعریف اینگونه را  aمثبت عدد1 aa 
1

  

توان ، باشد >0a اگر که کرد توجه نکته این به باید
n

3مانند عبارتی مثال عنوان به .نمیشود تعریف نآ1

1

2 شود نمی تعریف. 

صحیح  غیر و کسري توان ،  mو  nطبیعی اعداد براي
n

mمثبت عددa  ؛  کنیم می تعریف اینگونه راn mn

m

aa  

 

 ها : اتحاد
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 جمله دو مربع اتحاد

  اي

2 2 2( ) 2a b a ab b     
اتحاد 
  مزدوج

2 2( )( )a b a b a b     

  

اتحادمربع سه جمله 
  اي

  

2 2 2 2( ) 2 2 2a b c a b c ab bc ac         

)2 اتحاد جمله مشترك )( ) ( )a x a y a x y a xy     
اتحادمکعب 

 مجموع
 3 3 2 2 3 3 3a b a a b ab b      

 اتحاد مکعب تفاضل 3 3 2 2 3 3 3a b a a b ab b       

 اتحاد مجموع و تفاضل مکعبات دو جمله  2 2 3 3a b a ab b a b         2 2 3 3a b a ab b a b    

  

 شوندمی محسوب 2x -1شمارنده یک +x)1(و  x)-1(هاي عبارت از یک هر ، بگیرید درنظر را x)-x1)(x+1 =(2 -1عبارت  نکته :

   .شود می محسوب عبارت دو مضرب این یک 2x -1همچنین .

  

  

 ) هردو همزمان و یا( دیگر جبري هاي عبارت یا و صحیح عددهاي در عبارت آن ضرب از ، اي جمله چند یک یا و جبري عبارت هر هاي مضرب

 آیند. می دست به

  

 مثال عنوان به  .شود نمی تعریف ، کند می صفر را آن مخرج که متغیر از مقادیري ازاي به گویا عبارت یکنکته :

عبارت 
2

32




x

xx 2به ازاي  =x شود می صفر آن چون مخرج شود نمی تعریف.  

  

 گنگ : های مخرج کردن گویا

 تفاضل و مجموع اتحاد دوم بخش در یا و مخرج مزدوج در یا را عبارت مخرج و صورت سوال صورت به توجه با گنگ هاي مخرج کردن گویا براي

  . شوند حذف مخرج از )رادیکالی( گنگ هاي عبارت که اي گونه به کنیم می ضرب... یا و مکعبات

 .کنیم می ضرب مخرج مزدوج در را مخرج و صورت ، داشتیم دو ریشه با اي جمله دو عبارت یک مخرج در اگر

  .کنیم می ضرب مکعبات تفاضل و مجموع اتحاد دوم بخش در را مخرج و صورت ، داشتیم سه ریشه با اي جمله دو عبارت یک مخرج در اگر

2ݔ൫ي در تجزیه تست لیمویی: − ݔ	7 − 4൯2 −  کدام عامل وجود ندارد؟ 196

ݔ) 1 + ݔ) 2    5 − ݔ) 3    9 + ݔ) 4    2 − 2  

2ݔ൫  1پاسخ گزینه  − ݔ	7 − 4൯2 − 14
2

= ൫2ݔ − ݔ	7 + 10൯൫2ݔ − ݔ	7 − 18൯ = ݔ) − 2) ݔ) − 5) ݔ) − 9) ݔ) + 2) ⟹  گزینهي	1

ඥ16ریشه پنجم  لیمویی:تست 
3

× ( 4
2
) 3

4
1
3

 کدام است؟ 

1 (2
5

13     2 (2
15

13      3 (2
3

      4 (2
13

5  
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  4پاسخ گزینه 

4
2
3 × 4

6

4
1
3

=
4

20
3

2
1
3

=
2

40
3

2
1
3

= 2
40
3
ି 1

3 = 2
39
3 = 2

13
 

ට2
13

5

= 2
13
5  گزینهي	4																

݉)سهمی   تست لیمویی: − 2ݔ(2 + ݔ	3 + ൫݉2 − 1൯ =  چگونه است؟ mگذرد. از هر چهار ناحیه مختصاتی می 0

و∞−)) 1 − و∞−ቀ) 3   (2و1)) 2   (1 − 1ቃ ∪ و∞−)) 4  [2و1] − 1) ∪   (2و1)

  4پاسخ گزینه 

௖௔گاه پاسخ: اگر سهمی از هر چهار ناحیه بگذرد آن <   است. 0

  ݉2 − 1݉ − 2
< 0 ⟹ 

  

و∞−)߳݉      4گزینه  − 1) ∪   (2و1)

زنید می درصد ١٠٠ رو کنکور  شناسی زیست حتی اگر   

چرا؟؟؟ دارید، احتیاج شناسی زیست الگوی ٧ به هم باز   

مهمه زمان کنکور  توی چون  

!!میخره رو زمان شما برای الگو ٧ و  

دقیقه ٥٠ در  زیست زدن ١٠٠ جای به  

بکنید کارو همون تونید می دقیقه ٣٥ حدود در   

.شدی آشنا باهاش شیمی توی که یهرکاتالیزو همون شناسی زیست الگوی ٧  
 

حالا فکر کردی چرا توی آزمون تشریحی همیشه نمره ات خوبه ولی توی آزمون تستی نمی تونی درصد بزنی؟تا   

 اگر ازت بپرسن فلان تعریف زیستی چیه بلدی ولی اگر ازش سوال تستی بدن نمی تونی جواب بدی؟
اسی بهت یاد می ده از چیزی که بلدی درست استفاده کنیالگوی زیست شن ٧  

زیستت خوبهاگر یادگیری  ! 

.در تست زنی و افزایش درصدت خواهی داشت  الگو یه پیشرفت وحشتناک ٧با   

 

  2+    1+    1-      

  ت  +

  ن

-  0  +  0  -    

  


